

## Огонь

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Видеть во сне огонь - хорошо, если Вы сами при этом не сгораете. Он обещает продолжительное благосостояние морякам, путешественникам, всем, кто работает на земле. Видеть свой дом горящим - означает любящих друзей и послушных детей. Если предприниматель видит горящим свой магазин - это означает стремительный темп в развитии выгодных дел. Бороться с огнем и не дать ему разгораться - сулит Вам беспокойную работу. Видеть обгоревшие стены своего магазина (склада и др.) - предсказывает несчастье. Вы будете готовы прекратить борьбу за удачу в делах, считая это бесполезным, но судьба неожиданно вновь поддержит Вас. Если во сне разжигаете огонь Вы - Вас ожидают приятные неожиданности. Вы сможете навестить своих далеких друзей. Видеть большой пожар - означает для моряков успешное и безопасное плавание. Литераторам это сулит успех и почести, деловым людям - безграничную удачу в делах.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

Огонь всегда вызывал непреодолимый страх у представителей различных культур, Однако он часто ассоциируется еще и с очищением: выйти из огня неповрежденным - значит очиститься. Но если снится, что горите вы, следовательно, жизнь вам кажется чрезвычайно угрожающей и болезненной. Если горит какой-либо предмет (дом, машина и т.д.), это свидетельствует о вашей чрезмерной привязанности к данной вещи: без нее вы просто не мыслите жизни. По мнению Фрейда, огонь символизирует мужскую силу. Если трактовать сновидение в этом ключе, то огонь показывает, что вы стремитесь овладеть ситуацией и в меру возможности контролировать ее. Если во сне вы успешно справляетесь с пламенем, то и в реальной жизни вы удержите ситуацию под контролем, и наоборот. Ставите ли вы под вопрос свою собственную этичность? Ищите ли вы очищения после какого-либо проступка? Чувствуете ли вы, что в вашей жизни вот-вот свершится какой-то значительный поворот, требующий духовной подготовки и переосмысления?

Источник - Дэвид Лофф

\* \* \*

Видеть во сне объятый огнем лист бумаги - к сильному пожару, в результате которого

## Огонь

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

---

будут уничтожены все леса земного шара. Население планеты будет испытывать острую потребность в древесине, бумаге и, конечно же, воздухе. Увидеть во сне приближающийся с неба огонь - знак того, что в будущем Земле угрожает большой метеорит или комета. Возможно, это космическое явление сильно повредит многие города земного шара и унесет жизни большого количества людей. Если во сне от огня исходит нехороший запах, то в скором времени вам станут известны злые сплетни, которые распускают о вас ваши недоброжелатели. Вам придется немало потрудиться, чтобы опровергнуть козни врагов и восстановить свою честь и достоинство в глазах окружающих. Согреваться во сне у огня - свидетельство того, что в реальной жизни вы очень счастливый человек, который знает, что в трудную минуту он всегда найдет понимание и поддержку у членов своей семьи. Поверьте, это дано не каждому, а потому цените своих близких. Наблюдать во сне за огнем в печи - означает, что вашему дому угрожает большая опасность от пожара. Будьте осторожны в обращении с огнем, в противном случае окажетесь без крыши над головой. Увидеть во сне маленький огонек от зажженной свечи - такой сон является хорошим предзнаменованием. Ваша вера в Бога и соблюдение всех заповедей Господних великолепно отразятся на вашей жизни. Вы найдете мир, покой, счастье и любовь. Если вам приснились города или леса, объятые огнем, то в будущем земному шару угрожает страшная засуха. Наступят времена, когда у людей не останется ни глотка воды, и тогда пойдет сильный дождь, который будет длиться несколько дней и ночей и даст людям долгожданную влагу, наполнив водой океаны, моря и озера. Тот, кто переживет эту засуху, никогда не причинит природе зла, ибо людям дано будет знать, что засуха ниспослана им за неверие в Господа, отречение от религии и безжалостное отношение к окружающей среде.

Источник - Предсказательница Ванга

\* \* \*

Зажигать - заведешь любовь; гасить - брось свои планы; ярко пылающий - неуменьшающаяся радость; с дымом - несчастное недоразумение; потерпеть убытки через огонь - ожидает охота; в печи видеть - ожидает потомство; видеть падающий с неба - должен будешь перенести несправедливость; бежать через огонь - избавишься от надоедливого заискивания; искусственный - недолгое счастье; огни обоза - веселое угождение

Источник - Медиум мисс Хассе

\* \* \*

## Огонь

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

---

Несбыточные мечты, разочарования,ссора в личной жизни; ожог тела - дурная слава; ощущения ожога - новая дружба, волнующие вести; в печке - богатство; огонь и дым - опасность. Также см. Камин, Кастрюля, Свеча, Пожар, Факел, Дерево, Поджигать.

Источник - Евгений Цветков

\* \* \*

Огонь является символом мужчины и мужских половых органов. Если мужчина разжигает огонь, то с его потенцией полный порядок и он готов к новым подвигам. Если же огонь разжечь не удается, то вы не далеки от импотенции. Если женщина разжигает огонь, то она или стремится к новым сексуальным связям, или ее партнер ее не удовлетворяет. Если же разжечь огонь не удается, то женщина сомневается в своей сексуальной привлекательности. Если мужчина греется у огня, то он склонен к гомосексуализму. Если женщина греется у огня, то она нашла гармонию в своей сексуальной жизни. Если вы заливаете или гасите огонь, то у вас проблемы с потенцией или возможны заболевания половых органов. Страх перед огнем означает боязнь вступления в сексуальный контакт. См. Костер.

Источник - Зигмунд Фрейд

\* \* \*

Это благоприятный для сновидца сон, но лишь в том случае, если огонь не приносит ему вреда. Сон несет длительное процветание морякам и путешественникам. Видеть во сне, как полыхает Ваш дом - предсказывает преданных друзей и послушных детей. Если предпринимателю снится, что пылает его магазин или склад, то в реальной жизни его ждет большой успех в делах и высокие прибыли. Если же ему снится, что он стремится потушить пожар, то подобный сон предвещает много суеты и беспокойства из-за хода его коммерческих дел. Видеть во сне обгоревшие руины своего магазина - предвестие неудачи. Сновидец почти откажется от попыток достичь процветания в делах, так как посчитает их бесполезными, но непредвиденные благоприятные обстоятельства снова принесут ему удачу. Разжигать во сне огонь - знак того, что Вас ожидает много приятных сюрпризов. Возможен визит друзей издалека. Морякам видеть во сне большой пожар - к прибыльному и безопасному плаванию; а людям литературного труда этот сон обещает творческий успех и славу; деловым людям - неограниченный успех.

## **Огонь**

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Источник - Современный сонник

\* \* \*

Видеть огонь во сне - скоро вы влюбитесь, причем ваше чувство будет взаимным. Вы поразительно будете подходить друг другу, а в сексе у вас возникнет абсолютная совместимость и гармония.

Источник - Интимный сонник

\* \* \*

Вас могут погубить чрезмерные эмоции, страсти, привязанности. Разжигать огонь - быть объектом чужих чрезмерных эмоций. Тушить огонь - бороться со своими страстями. Горит - смотря что именно. Например: ваш дом - страсти, излишняя эмоциональность губят ваше здоровье.

Источник - Эзотерический сонник